
Reopening Challenges and Lessons Learned 

Semester start

Did move-in work? Quarantine needed?
Testing protocols?

Did it work?

Current status

YES
71%

NO
29%

YES
80%

NO
20%

YES
77%

NO
3%

N/A
20%

© All rights Reserved

Full-all students

Partial-some students

Closed-no students

36%

61%

3%

34%

62%

4%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Full-all students

Partial-some students

Closed-no students

0 10 20 30 40 50 60 70 80

YES
89%

NO
11%

Contact tracing?

Digital?

YES
88%

NO
12%

Signage/wayfinding working?

YES
95%

NO
5%

Food service/dining working?

YES
86%

NO
14%

Town-gown issues?

YES
18%

NO
82%

Social justice issues?

YES
22%

NO
78%

Did it work?

YES
87%

NO
13%

YES
46%

NO
54%



Did move-in work?

YES
77%

NO
3%

N/A
20%

Reopening Challenges and Lessons Learned 

Semester start Current status

Full-all students

Partial-some students

Closed-no students

36%

61%

3%

34%

62%

4%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Full-all students

Partial-some students

Closed-no students

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Quarantine needed?

YES
71%

NO
29%

Testing protocols?

Did it work?

YES
80%

NO
20%

YES
89%

NO
11%

Contact tracing?

Digital?

YES
88%

NO
12%

Did it work?

YES
87%

NO
13%

YES
46%

NO
54%

© All rights Reserved

Signage/wayfinding 
working?

YES
95%

NO
5%

Food service/dining 
working?

YES
86%

NO
14%

Town-gown issues?

YES
18%

NO
82%

Social justice issues?

YES
22%

NO
78%


